

Выставка «Туда хочу, где елка в белой вате...»

01.09.2022

В зале отраслевой литературы библиотеки проходит выставка творческих работ «Туда хочу, где елка в белой вате...». В экспозиции представлены авторские ватные куклы Екатерины Журкиной.

Изготовлением ватной елочной игрушки Екатерина занялась совсем недавно, первые пробные куклы появились зимой 2020 года. Направление автора – в основном это детишки из СССР, как ностальгия по детству.

Стремление что-то создавать у Екатерины возникло еще с юности – работа в технике декупаж и реставрация старой мебели, панно из соленого теста и каркасные куклы.

Делаются ватные куклы на елку просто, буквально из подручных материалов: вата, проволока, клей ПВА, лица из бумажного папье-маше или запекаемой глины, акриловые и пастельные краски, лак. Лепка, роспись, вязание – все умения приходится использовать. Уже сейчас хочется экспериментировать – применять смешанные техники с текстилем и бумажным папье-маше. Идеи приходят порой в процессе изготовления, в потоке.

Окунитесь в «советское» детство»!

Выставка «Туда хочу, где елка в белой вате...» – Текст: электронный
//Афиша: [сайт]. - 2022. – 25 июля. – Раздел сайта «Новости». – URL:
<https://afisha7.ru/ufa/vystavki/2131465mk>
(дата обращения от 25.07.2022 г.)